

大风惹祸

一场大风来 树身被刮断

本报讯 昨日上午,市民许女士打来电话反映,位于睢阳大道商丘科技学院西门西面的人行道上,一棵大树在2个月前被风刮断,到现在也没有人处理。

昨日上午9时多,记者在现场看到,被刮断的杨树已经死掉,位于非机动车道西侧2米处的人行道上,直径大约30厘米,从底部约1米处断裂,与地面倾斜成45度角。杨树往东倾斜着,顶端砸在8根电缆线上。该处是人行道,担心树倒下来发生危险,很多路过的市民不得不避开而行。

附近一名饭店老板介绍,起初,树刚被刮断的时候并没有砸到电缆线,后来没过多长时间树倾斜越来越严重,就砸在了电缆线上。

晚报记者 宋亚威

一棵绿化树 连根被拔起

本报讯 昨日上午,市民杨女士致电本报反映,一周前的一场风雨,把位于长征路与文化路交叉口南150米处的一棵绿化树刮断,附近商家担心树枝堵门,把树枝折断后扔进了绿化带里。

昨日上午,记者在长征路西侧的人行道上看到,一棵直径不到10厘米的绿化树被连根拔起,往东南方向歪着。树的枝干已经全部被砍断,附近机动车道上的绿化带里的冬青树上搭着很多枝干和树叶。

据附近商户介绍,一周前的一场风雨过后,这棵绿化树被刮倒了。

“几天了,有关部门也没进行处理!倒下的树影响行人过往,而被扔进绿化带里的枝干压着冬青树,对绿化带也有影响。”杨女士说。

晚报记者 宋亚威

供水主管道被顶断,10万户居民家中停水 昨日中午,大部分居民家中恢复供水

十万水急



紧张施工,修复供水管道。晚报记者 鲁超 摄

本报讯 22日早晨7时许,商丘光速公司在文化路电业局门口西侧施工时,不慎顶断一供水主管道,致使市区的10万左右用户停水。市水务公司积极抢修,昨天已基本恢复供水。

家中停水 居民四处借水

据多名市民介绍,22日早晨7时许,一家公司在此处的地下进行光缆施工时,不慎把地下的自来水主管道顶断。“当时水不断往上喷,跟喷泉似的,弄得附近的道路和一些单位院内、胡同里都滴满了水。”市民王大爷说。

22日和23日,记者在市区采访了解到,很多小区、单位、家属院等都已停水,很多市民不得不买纯净水或到亲戚、朋友处借水吃。市水务公司服务大厅一陈姓女接线员介绍,23日一天,就有5000多名市民打来电话反映停水一事。

紧张施工 修复供水管道

昨日上午,记者来到文化路电业局西侧时,多名施工人员正在焊接供水主管道。市水务公司稽查支队支队长张庆华介绍,22日早晨7时多,他们接到情况反映后随即赶到现场,当时水势凶猛,他们先把总水阀门关掉(整个道南停水)。抽完积水后进行维修,但由于该管道属于主管道,又烂了20厘米,维修起来难度很大。23日晚上10点多,他们又通知市区所有水厂停水加紧抢修。至此,全市大约10万户居民用水全部停止。

管道断裂 责任到底归谁

就水管被顶断一事,商丘光速公司负责人郭宁介绍,在进行光缆顶孔的施工前期,他们与市水务公司有关人员到现场就水管铺设情况进行过勘察,当时对方跟他们说的水管具体位置与实际位置相差了1米多远,致使施工时顶断自来水管主管道。

市水务公司稽查支队支队长张庆华说,由于该处的水管是1980年后铺设

的,道路又修过几次,具体的水管位置他们也记不清了。在施工前期对现场进行勘察时,他们给对方所说的水管位置确实与实际位置有1米多远的差距。但当记者问“是不是市水务公司也存在一定责任”时,张庆华说:“我们没有责任。当时我们对此处进行勘察时,水管的具体深度是准确的(距地面1米多深),本来对方施工时应该顶到地下2米多深,但他们只顶了1米多深就开始在地下钻孔,才把水管顶断。”

郭宁说,他们是按照对方给指定的范围进行施工的,顶到深度2.2米时才开始打孔,并不是1米多。但双方当时没有签订有关施工协议,对这一说法记者也无法确定。

发稿前记者了解到,昨天中午12时30分,水管已经接好,大多数市民家中恢复供水。但由于水压恢复需要一定时间,可能还有一部分高层楼房的居民、单位等恢复供水需要一定的时间,估计今日可以完全恢复供水。

晚报记者 宋亚威 徐莹

电力供应 攸关民生

□晚报记者 刁志远

8月21日—22日,商丘供电公司邀请我市主要新闻单位参加“媒体看电力”活动,一天半的时间里,记者跟随供电公司工作人员走进了一个个不为人所知的部门、变电站。现在,就让记者带大家去感受一番。

电网建设 3年后发电量超百亿

在睢县尤吉屯乡的路边,一处工地人来车往,工人们干得热火朝天,这里建设的是投资8000万元的睢县220千伏尤吉屯输变电工程。工程是民权国电集团的配套工程,被省政府和省电力系统列为重点工程,建成后,民权国电发电量可以通过这个变电站输送到商丘和开封。工程今年4月开工建设,原计划12月底完工,根据省电力公司最新要求,工程要于9月20日顺利投运送电,将比计划工期提前3个月。

随着我市电网的逐渐完善,在今后2年多的时间里,商丘供电公司的动作也越来越大:2008年新建、扩建电网建设工程项目达22个,续建工程项目10个,总投资10亿多元。“十一五”末,将建成500千伏庄周输变电工程第二回及第二号变电站,新建永城输变电500千伏工程,220千伏变电站将再建设7到8个,每县将建设3到5个110千伏变电站,实现500千伏、220千伏变电容量翻番,电量超百亿度的目标。

服务全面 咨询投诉都方便

“喂,您好,这里是95598故障保修,请问您是哪里的用户?现在是那一片都没电吗?请您留个联系方式吧,我们通知一下工作人员,尽快跟您联系。好的,再见。”家里停电,相信市民都会拨打供电公司的热线电话,您知道供电公司还有哪些服务内容吗?

商丘供电公司的95598客户信息服务中心,24小时全天候服务,可以受理电力客户的各项业务,包括故障报修、用电查询、信息咨询、投诉举报等,并对每一项工作流程的服务过程进行全程跟踪。在文化路上的供电营业厅,新投入使用的自动交费系统让交纳电费更方便,只要在机器上输入你家的电表编号,并将钱送入机器,就能交纳电费。

今年1—7月份,商丘供电公司供电量完成49.76亿度,同比增长29%。其中,生活用电只占供电总量的一小部分,企业用电才是大头。用电量的增长,在一定程度上反映了我市工业经济的发展速度,为了支持经济发展,商丘供电公司落实电价政策,对部分企业实行电价优惠,帮助企业发展。

ARROW 箭牌卫浴特约刊登 箭牌卫浴·瓷砖 喜迎奥运 共享箭牌 全场6.6折 购物送奥运大礼 商丘市八一中路中段世纪建材商城西门西侧 电话:2580086 旗舰店:商丘市中意建材市场中心区10栋 电话:3770366

笑熬浆糊 五谷养身 健康长寿 豆浆机、米糊机的升级换代产品 地址:团结路与金甌路交叉口南100米路西 电话:0370-2217694 13233889003 全国免费热线:400 8812 888

商丘报业网 商丘的新闻网站 www.sqrb.com.cn 商丘报业网广告招商热线:0370-2628098